

Все: Он разрушил стену

Когда я решила отказаться от сотрудничества с другой студенческой организацией в кампусе, я чувствовала себя очень плохо - у меня был менталитет «мы и они». Я поклялась никогда больше не применять такое отношение в своей жизни. Как организация, мы начали активно помогать другим студенческим организациям.

«Fratelli Tutti и новый век стен»: «Одной из характерных черт современности является (наряду с возросшей мобильностью) разделение, которое все чаще достигается с помощью физических барьеров (стена Трампа, стена в Матичне - отделяет отчужденные места от семейных домов).

Переведено с помощью DeepL.com (бесплатная версия)

Почему мы так поступаем? Откуда берется этот менталитет?

Неуверенность в собственной значимости

- У меня есть потребность сравнивать себя, быть лучше.
- У меня есть потребность в подтверждении со стороны другого (даже если у него такое же мнение), и если я его не получаю, я осуждаю его.

Страх инаковости

- Мы боимся того, чего не знаем, - так устроен наш мозг.

Это не новость - библейские персонажи и истории: самаритянка у колодца - общество не приняло ее, блудный сын и сын, который остался - он ценил то, что был «лучше», поэтому отношение Отца к вернувшемуся сыну казалось ему несправедливым, поведение фарисеев - кто мог и не мог войти в храм, спастись, разделение на чистых и нечистых

Дуализм - разделение на две полярности

инь-янь, черное и белое, хорошее и плохое, мы и они, внутри и снаружи

Как мыслить по-другому?

Внутренне мы жаждем гармонии, единства, доверия, принятия. Это то, что приносит Христос. Он разрушает дуализм.

Ефесеям 2:14-18 (22) Он Сам есть мир наш; Он соединил два стана в один и разрушил стену, разделявшую их; 15 упразднил в теле Своем вражду, закон заповедей и постановлений, чтобы из двух создать в Себе Самом одного нового человека. 16 И одним телом примирил два стана с Богом, прекратив вражду их крестом Своим. 17 Он пришел и провозгласил «мир дальним и мир ближним», 18 ибо через Него все мы можем приступить к Отцу в одном Духе.

«Они узнают нас по любви нашей»?!

Иоанна 13:34,35 Я даю вам новую заповедь. Любите друг друга, как Я возлюбил вас. По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь друг ко другу».

Матфея 22:39: «Возлюби ближнего своего, как самого себя».

Джон Пауэлл: Любовь должна начинаться с себя, но она не должна заканчиваться собой.

Ричард Рор:

«Любовь едина. Как вы любите что-либо, так вы любите все. ...Один и тот же Источник и одна и та же Любовь позволяют каждому из нас одновременно любить себя, других и Бога! ... То, как вы любите, означает, что вы имеете доступ к Любви».

Все люди - братья и сестры - построение своей идентичности + осознание всеобщего братства и сестринства (не взаимоисключающие понятия!)

**Безусловная любовь дает нам полную самобытность и изгоняет страх.
Давайте позволим ей сделать это в нашей жизни.**